
 
 

 

   

日増しに暖かさを増し、学校に続く坂道の桜も咲き始めました。本日（２４日）それぞれの

学年の教育課程を終え、令和４年度修了式を無事終えました。今年度も年間を通して新型コロ

ナウイルス感染対策を講じながらも、「明日も来たいと思う東山小」を合言葉に教職員・児童と

共に取り組んだ一年でした。それぞれの学年の学習を終え、学力を身に付けると共に体も心も

成長した子ども達です。本日の修了式では一年間で成長を特に感じた授業の様子や思いやりに

ついて話をし、代表の児童に修了証書を手渡しました。これからも子ども達の輝く笑顔、健や

かな成長を願っています。保護者の皆様にもこの 1 年間本校の教育活動にご協力・ご支援いた

だきまして本当にありがとうございました。 

さて、明日から２週間の春休みとなります。次の学年を迎える心の準備と学校で必要な文房

具等の補充や準備をお願いいたします。各学年の春休みの宿題も出ています。解答も配付して

いますので、低学年ではお子様と一緒にかまわない範囲で答え合わせなどをしていただけたら

幸いです。（お忙しいご家庭もあろうかと思いますので、丸付けをせずに提出してもかまいませ

ん。） 

また、春休み中は家でのお手伝いを話し合って決めていただけたらと思います。ささいなこ

とでも家族のために役に立っていることを感じてほしいと考えます。 

交通安全に気をつけ、生活リズムも心がけながら、楽しい春休みをお過ごし下さい。 

 

◆ ４月７日（金）： 令和５年度 新任式・始業式・入学式  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ○ ８：１５～ ８：３０ 朝 掃 除     ※転入生受付８：１０～８：２０ 

   ○ ８：４５～ ９：２５ 新 任 式 ・始 業 式 

  ○１０：３０～１１：００ 入 学 式（在校生参加） ※１年生下校１２：００頃 

  ○１１：２０～１２：０５ ４ 校 時                 

○１２：０５～１２：４０ 給    食（２年生～６年生） 

     《 昼 休 み 》 

  ○１３：１０～１３：５５  ５ 校 時※2年生下校１４：１５頃 

  ○１４：０５～１４：５０ ６ 校 時 

○１４：５０～           帰りの会※3年～6年生 下校１５：００頃        
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「会うは別れの始めなり」という言葉があります。この季節は卒業生との別れと共に先生方と

も別れの季節でもあります。今回、異動になられた先生方を紹介します。本校に勤務された期

間はそれぞれ違いますが、本校の子ども達のため、本校の教育活動に尽力してくださいました。

今後も新任地でのご活躍をお祈りしています。本当にありがとうございました。 

                 異動の先生方 

主幹教諭 白石 浩美  （四万十市立中村小へ） 

 

教  諭 

林 恭弘   （黒潮町立拳ノ川小へ 教頭先生にご昇任） 

今井 悠里乃 （土佐清水市立三崎小へ ） 

細川 湖宇  （四万十市立蕨岡小へ ） 

校務支援員 堤 万亀子  （任期満了） 

校  長 岸本 教恵  （退 職） 

 

 

私（校長）もこの 3月をもって退職の運びとなりました。東山小学校では 

三年間お世話になりました。長い教員生活の中で多くの子ども達と出会い、

大切な時間を関わらせていただいたことに感謝の気持ちでいっぱいです。常に子ども達にとっ

ては「学んでよかったと思える学級・学校」保護者の方や地域の方にとっては「学ばせてよか

ったと思える学校」教職員にとっては自分自身も含めて「働いてよかったと思える学校」を目

指して仕事をしてまいりました。微力で十分なことができたかどうかと振り返りますが、元気

で純粋な東山小の子ども達の一年一年の成長が何より嬉しいことでした。長年勤務してきた中

学校とは違うことに戸惑うことも多々ありましたが、かつての教え子達が本校の保護者となり

再び出会えたことやそれぞれの生き方を見つけて頑張っている姿は教師として大きな喜びでし

た。教育の成果をすぐに求められる時代ですが、5 年後 10 年後のその姿に教育の在り方を再び

見つめ直すきっかけとなりました。どの子も想像をはるかに超える可能性を秘めています。東

山小の子ども達もどんな可能性の芽が花開くか楽しみでたまりません。 

子ども達の未来につながる大事な小学校の教育課程を預かる中、何かと至らない点が多々あ

ったと思いますが、保護者の皆様・地域の皆様にはいつも温かいご支援・ご協力をいただき感

謝しています。大変お世話になりました。本当にありがとうございました。 

 

保護者の皆様並びに地域の皆様には、本校の教育活動全般にわたり、ご支援ご協力 

をいただき、ありがとうございました。 

来年度も、東山小学校をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 ＨＰ掲載のため削除 



 


